

2011年11月17日 星期四 编辑:王世新 美编/组版:于洁

烟台至韩国再辟“海上公路”

到韩国西海岸的平泽夕发朝至, 仅需约13个小时

本报记者 张琪

烟台至韩国平泽客货班轮航线开通后,烟台至韩国将再添一条“海上公路”。记者从烟台市港航管理局获悉,“烟台至平泽的距离为237海里,船舶航行约13小时左右。”船舶夕发朝至,烟台的鲜活农产品第二天中午就可以端上韩国人的餐桌。



正在烟台港停靠的客滚船。赵金阳 摄

记者观察

可能实现车辆直接上船

据杜福堂介绍,烟台至平泽的客货班轮航线开通后会与“香雪兰”号有所不同之处。“香雪兰”号属于客箱类船舶,这艘船舶目前只能通过吊装的方式将集装箱上船,这有一定局限性。

而烟台至平泽的航线开通后,集装箱上船就不用再吊装了,可以通过新兴的甩挂运输的方式将货物运到船上。杜福堂称,这种运输方式叫做陆海联运。在他看来,开通后挂车上车已经是很大的突破了,因为“挂车也是需要牌照的”,仅这一项就需要做大量的工作。

不仅如此,杜福堂说:“将来我们可能还会有突破,我们的轿车、客车和旅游大巴挂上通行证后还可能直接上船,可以在韩国境内的指定路线行驶,这样效率会进一步提高。”

据杜福堂介绍,航线开通后对烟台发展旅游的意义重大,“我们的客车上船后直接开到韩国的旅游景点,实现落地签证,这种可能不是没有。”

烟台至韩国的第二条“海上公路”

其实,早在1995年烟台就已经有了与韩国的港口船只往来,由烟台中韩轮渡有限公司的“香雪兰”号来往烟台与韩国仁川,船期为每周三班,航程约为15-16小时,主营烟台至韩国仁川客货运输业务,承接烟台、仁川及周围城市的集装箱及大件货物的运输业务。目前“香雪兰”号在烟台东龙

国际码头停靠。16日上午,记者见到了烟台中韩轮渡有限公司办公室主任张荣男。张荣男说,“我们早在第一时间就知道了这一消息,现在也在积极地关注。说实话,烟台至平泽的客货班轮开通后会对我们造成一定的冲击,这肯定是不能避免的。但是我们会正常地面对

这种竞争。”据张荣男介绍,仁川与平泽两地都在韩国的西海岸,两地距离仅有几十公里,竞争不可避免。

张荣男所说的冲击主要体现在对“香雪兰”号的旅客和货物的分流上。据记者了解,目前“香雪兰”号的总客位为392个,旅游旺季(每年7月-9月)时能基本达到饱和状态,平

时也会保持在200人左右。而货物运输方面,主要是电子产品和服装为主,由于长期以来都是“单船跑”的情况,因此可能出现了一些出口企业按照船期生产的情况。如果下一步烟台至平泽的客货班轮开通后,出口企业就不必再只盯“香雪兰”号了,他们选择的余地就大了许多。

港城至平泽航程约13个小时

16日记者从烟台港航管理局获悉,烟台至平泽的客货班轮航线开通后,按照船只18海里/时的速度计算,烟台至平泽的航行时间为13小时左右。如果船只下午6点从烟台港出发,次日早上7点多就能到达韩国平泽,烟台当

地的鲜活农产品第二天中午就能成为韩国当地人的盘中餐。

16日,记者采访了烟台港航管理局局长杜福堂。他说,烟台至平泽客货班轮的开通后意义重大。韩国是烟台第一大对外贸易伙伴,烟

台对韩进出口额连续多年居烟台对外贸易国家首位。目前,烟台有韩资企业3000多家,常住人口4万人以上,同时韩国还是烟台第一大境外客源市场。因此,客货班轮夕发朝至的快捷性必将满足两地经济发展的需要。

杜福堂说:“这条客货班轮航线开通以后,对中国和东北亚地区的人流和物流沟通方面至关重要,它提供了更为便捷和高效的服务。对于进一步扩大中韩两国的贸易往来,尤其是对时间要求非常严格的鲜活农产品运输更为重要。”

对韩航运烟台优势巨大

记者了解到,省内多个城市也开通了到韩国的航线,如青岛、日照和威海。不过在杜福堂看来,唯有烟台和威海两地效益最好。因为两地距离韩国的距离是最短的,这是最大的优势所在。另外,烟台市还拥有腹地优势,最为适合陆海联运。像潍坊、淄博等地的出口货物从烟台港出口最为便捷。

记者了解到,受之前船期较少的影响,不少出口企业受影响较大,造成了一定的货物流失情况出现。新航线开通后,以前流失的货源将会回归。

杜福堂说:“在烟台至平泽客货班轮航线的开通前还需要做大量的前期准备工作,这涉及到船舶的建造及双方港口码头靠泊条件的改造等等。”

原装进口

科技X创新=动感无限

ALL NEW WISH

全新3ZR-FE引擎

采用全新3ZR-FE引擎,搭配丰田双VVT-i连续可变气门正时控制系统,兼具高性能及低油耗的完美平衡。

动力表现
最大功率141ps/5600rpm
最大扭矩18.3kg·m/4400rpm

加速表现
在较低的2500转中低转速域,也有充沛的扭力输出。

行车更安全

大型美观保险杠防撞钢梁
前后保险杠都装有大型钢梁,并加装吸收冲击力的装置,强度大幅度提升,保证行车安全。

科技+操控=乐趣无限

Push Start引擎触控系统 / Smart Entry车门开启系统
按下Push Start启动按钮即可发动引擎,轻触启动按钮的核心,而智慧型Smart Entry车门开启系统,以创新的Touch Sensor感应,让开门动作也能从从容容。

智能化、人性化设计

光感应自动启闭头尾灯 / 头尾灯驻车自动关闭系统
藉由光源感应器,自动启闭头尾灯,可提高行车安全与驾驶的便利,驻车熄火后,打开车门,头尾灯即自动关闭,便利的设置可避免您忘了关大灯,再将电瓶的电量耗尽。

内饰更优质进化

机翼概念双层中控台设计
散发欧系高级车的品味质感
单一黑色内饰设计,充满先进感与运动风格

限量团购 万元钜惠

陆风汽车 LANDWIND

创行不凡 陆风XUV

选装差速锁车型, 冰山雪路不用愁!

搭载2.0黄金排量, 陆风X8都市先锋版99999元震撼上市

每段驾驶不凡的历程, 背后都是对每个细节精益求精。陆风X8都市先锋版, 以对品质的无比执着, 成就全能领域的上乘表现。搭载专业赛车级别越野底盘, 至高安全标准足以问鼎同级车型, 让您轻松驾驭崎岖不平, 纵横都市更加游刃有余。2.0黄金排量与纯正越野血统的最佳结合, 陆风X8都市先锋版, 强悍源自执着, 不平凡更担当。

400-8833-666 | 江铃控股有限公司 | www.landwind.com | 陆风天津

陆风汽车-江铃集团旗下专业SUV品牌
烟台陆风汽车销售服务有限公司
销售热线: 0535-2910089
地址: 芝罘区机场路鸿运汽车城南首(机场路与魁玉路交叉路口东20米)
二级分销商:
招远陆风: 8216550 龙口运通: 8526638

中国建设银行
China Construction Bank

烟台分行

要理财 到建行

建行正在热销短期理财产品, 预期年化收益率**5.5%**,
11月30日前均可购买, 即买即算收益, 欢迎认购!
建行已开通账户银、账户铂金交易, 欢迎咨询、办理!

建行理财热线:
6603658 6603669 6603008 6648621

理财有风险, 投资需谨慎

中汽之星进口车专营店
销售电话: 6668833 售后电话: 6669933
地址: 机场路80号

中汽之星
China Auto Star